



南岗区文化街117号楼

4楼以上近百户居民停水多日

记者协调后已陆续恢复供水



本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到南岗区文化街117号部分居民反映,小区4楼以上居民家从11月27日开始停水,找到物业公司和南岗供水公司多次,供水仍未恢复。

5日,记者来到文化街117号。这是一栋多层居民楼,8层为顶层,一梯三户。据居民介绍,小区两个月前就经常停水,但是每次停水时间并不长,对居民生活影响不大。“这次从11月27日开始一直停水,整栋楼8个单元4楼以上的近百户居民家一滴水也没有。居民们找到物业公司和南岗供水公司多次,还是没解决问题。现在居民每天都得买水或者去附近商户接水,然后再往楼上拎……”三单元7楼居民臧女士介绍说。

一位上了些年纪的老人手中拎着一塑料桶水,边上楼边对记者说:“孩子不在身边,家里就我和老伴两个人,我每天都

得下楼去接点水,天冷路滑,接水实在太难了。”

5日下午,记者就此事与市供水公司取得联系。相关负责人了解情况后反馈,经了解此处供水管线有渗漏,目前维修人员正在寻找管线的漏点。由于一楼部分商户关门,一些单元里的地沟也被封闭,给寻找漏点带来一定困难。维修人员正积极查找供水管线漏点,争取尽快维修,恢复居民供水。

6日14时许,市供水部门相关负责人与记者取得联系表示,经过全力排查和抢修,维修人员已经找到漏点并成功封堵。目前居民家中供水已经陆续恢复正常。

当日下午,居民臧女士给记者打来电话说:“我们楼层高的居民家里已经来水了。谢谢媒体的持续关注,也感谢维修师傅们的辛苦付出!”



帮你办!

护断指男孩就医 帮走失老人回家

交警急难时刻伸援手

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)老人迷路打车,却说不清目的地;男孩断指求医却遇晚高峰。近日,交警及时伸出援手帮助遇到困难的群众,一件件助民警事让人暖心。

“交警同志,这名乘客听不清话,我不知道她要去哪啊!”近日,交警南岗大队民警李晓东、辅警盖浩楠在博物馆遇到一名出租车司机焦急求助。李晓东看到一名60多岁的老大娘坐在副驾驶位置,几次尝试交流,老人始终用手比划,表示听不清楚。交警只好找来纸笔,询问其家庭住址及亲属联系方式,但却老人都记不起来。

随后,交警在老人手机通讯录中找到其女儿的电话,接通后得知人在外地,无法赶到现场。询问到详细地址后,两名交警驾驶警车将其送回哈西阳光家园小区的家中,并叮嘱其家人要制作身份证件随身佩戴,以免再次走失。

近期,交警呼兰大队民警张立杰、王昌海,辅警孙明庆、刘洋在呼兰河大桥沿线车巡逻时,接到一名驾驶人求助称,一4岁男孩手指被砸断,要紧急就医。交警立即以警车开道的方式护送。由于正值晚高峰期间,车流量较大,执勤交警用喊话器示意周边车辆让行,并实时呼叫沿途警力放行车辆。原本40分钟的路程,仅用时20分钟。

到达医院后,交警又协助家属将伤者引领至急诊楼,孩子得到及时救治。家属激动地说:“幸亏有交警同志,替孩子感谢你们!”

拍卖/公告

13613600156

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖五常市拉林河镇夹槽村棚改新区住宅41套、商服用房17套,共计58套房产,按单套拍卖,房产详细情况和起拍价详见中拍平台:<https://paimai.caia123.org.cn>。每标的竞买保证金叁万元,有意竞买者将标的竞买保证金于2023年12月14日15时前足额存到我公司指定账户(以资金到账时间为标准),并持有效证件原件(复印件)到我公司指定地点办理竞买登记手续。
拍卖时间:2023年12月15日上午9时
拍卖网址:<https://paimai.caia123.org.cn>;拍卖公司地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号;拍卖公司电话:13644616852 刘女士。

行拘

恶意发布剪辑视频 抹黑冰雪旅游 一男子网上造谣被拘留

本报讯(公宣 记者 王骁)近日,一男子在雪乡旅游时,为博取眼球,在网络平台上恶意发布剪辑视频,抹黑冰雪旅游,给黑龙江冰雪旅游环境带来负面影响。

12月2日,哈尔滨警方接到举报线索称,有人在自媒体平台发布抹黑雪乡旅游景区的不实言论,对景区造成恶劣影响。警方立即开展调查,查明家住哈市的违

法行为人张某彬(网名:灰鸽子),为博取眼球吸引网络流量,冒充外省游客在哈尔滨报名参加旅行团到雪乡游玩,其间主动制造事端,录制相关视频,而后对视频恶意剪辑、断章取义,故意曲解旅行团工作人员话语,抹黑我省旅游形象。目前,该人对以上违法事实供认不讳,被公安机关依法处以行政拘留。

被抓

保护区里下网捕鱼 两男子“栽了”



获两名犯罪嫌疑人。

建三江分局大兴派出所民警发现,挠力河湿地自然保护区内有人涉嫌非法捕捞水产品。通过对大量走访和连夜蹲守,民警在保护区兴岛湖段将正在非法捕捞水产品的犯罪嫌疑人李某、都某当场抓获。现场缴获渔获物80余斤,收缴渔具地笼网10个。经审,二人对非法捕捞水产品的犯罪事实供认不讳。

据了解,二人事先将捕鱼装置放置在河中,设置捕鱼陷阱,第二天再将网笼中的鱼收回。截至被抓获当日,已捕捞各类渔获物1100余斤,涉案金额1万余元。

目前,二人因非法捕捞水产品罪已被采取取保候审强制措施,案件正在进一步侦办中。

气温波动 出行留意冰溜子

本报讯(记者 霍亮)连日来,哈市气温波动,容易造成冰溜子脱落,市民出行要留意头顶上建筑物、构筑物、桥梁上的冰溜子,尽量不要在坡顶楼下通行或者逗留。

日前,记者在香坊区安埠小区二期看到,这里的楼房很多都是坡顶,楼顶积存了很厚的积雪,也有冰凌,一旦气温回升,这些积存在坡顶上的积雪顺着坡顶滑落的概率就会大大增加,容易伤人伤车。路面上也经常能够看到一些从房顶滑落下来的冰雪碎块,一些距离楼房较近的人行道也拉起了警戒线。

市民出行时,要留意头顶上建筑物、构筑物、桥梁上的冰溜子。在积雪消融时出行时尽可能远离坡顶的建筑物。

河未封冻 留下“南迁客”

本报讯(记者 王铁军)“起初是白鹤,后来白鹭和灰鹤也来了。”近日,龙江森工集团穆棱林业局志愿者秦书杰兴奋地告诉记者,“这些鸟儿能来穆棱河觅食,说明咱们林区生态环境现在变得非常好。”

候鸟迁徙季节,野生白鹤、白鹭、灰鹤纷纷现身穆棱河流域。恰逢穆棱河尚未封冻,且河内渔产资源丰富,这些南迁的“客人们”便把这里当做了旅行“中转站”。

穆棱林业局发布保护公告,在河流两岸树立警示牌,携手省林区公安局穆棱分局对鸟类进行保护,还组建一支42人的志愿者巡护队,定期开展巡护。

